

臺灣華語文學習中心-慈濟北加州社會教育推廣中心正式展開2026年成人華語課程

#TCML #成人華語 #美國慈濟北加州分會 #慈濟 #慈濟社會教育 #美國

臺灣華語文學習中心 - 佛教慈濟基金會美國北加州分會

活動時間：2026-01-25 ~ 2026-01-26

臺灣華語文學習中心-慈濟基金會北加州分會，於1/25/2026，在慈濟北加州社會教育推廣中心正式展開2026年成人華語課程，為北加州社區的成人學習者揭開首學期語言與文化學習的序幕。

開學典禮現場氣氛溫馨而熱絡，學員來自不同文化與背景，齊聚一堂，展現北加州多元共融的社區特色。慈濟北加州社會教育推廣負責人張家興在致詞中表示，灣區華人與亞洲文化氛圍濃厚，但實際走入社區後，團隊發現仍有許多學習者期待更有系統地理解華語與文化內涵，因此促成成人華語課程的開設。透過社會教育的平臺，期盼為社區打造一個穩定、友善的學習環境，讓不同背景的成人學員都能安心學習、逐步建立信心。

隨後，慈濟北加州執行長黃啟貞親臨現場致詞，表達對成人華語班正式開課的高度支持。執行長表示，這是北加州社會教育首次推出華語課程，具有重要意義。課程由專業師資授課，並結合行政團隊與志工的投入，為學員提供完善而溫暖的學習支持。

執行長也分享，慈濟是一個源自臺灣、走向國際的人文慈善團體，擁有來自不同文化背景的志工與社區成員。語言學習不僅發生在教室中，更來自生活中的互動與環境薰陶。透過與華語志工及工作人員的交流，學員將有更多實際運用華語的機會，使學習更為自然且扎實。

開學首日，學員們也分享了參與課程的學習動機。一位學員表示，灣區充滿華語與亞洲文化，能夠理解並使用華語，有助於生活交流與人際互動，直言「了解總是比不了解來得好」。另一位學員則分享自身橫跨中國、越南與美國的成長背景，希望透過學習華語，重新連結家族文化，也為未來探訪親人做好準備。

隨著成人華語班正式啟動，臺灣華語文學習中心期盼在慈濟北加州分會持續深化華語教育與文化交流，陪伴學員在語言學習的過程中建立連結、拓展視野，讓華語成為溝通世界、理解彼此的重要橋樑。

2026/2/1 下午 12:18:33

臺灣華語文學習中心-慈濟北加州社會教育推廣中心正式展開2026年成人華語課程

#TCML #成人華語 #美國慈濟北加州分會 #慈濟 #慈濟社會教育 #美國

臺灣華語文學習中心 - 佛教慈濟基金會美國北加州分會

活動時間：2026-01-25 ~ 2026-01-26



慈濟北加州執行長黃啟貞親臨現場致詞

2026/2/1 下午 12:18:33

臺灣華語文學習中心-慈濟北加州社會教育推廣中心正式展開2026年成人華語課程

#TCML #成人華語 #美國慈濟北加州分會 #慈濟 #慈濟社會教育 #美國

臺灣華語文學習中心 - 佛教慈濟基金會美國北加州分會

活動時間：2026-01-25 ~ 2026-01-26



課程由專業師資授課

2026/2/1 下午 12:18:33

臺灣華語文學習中心-慈濟北加州社會教育推廣中心正式展開2026年成人華語課程

#TCML #成人華語 #美國慈濟北加州分會 #慈濟 #慈濟社會教育 #美國

臺灣華語文學習中心 - 佛教慈濟基金會美國北加州分會

活動時間：2026-01-25 ~ 2026-01-26



結合行政團隊與志工的投入



學員來自不同文化與背景